

她患了一种罕见的疾病,但她最大愿望是陪孩子们顺利毕业—— 金华女老师靠“伟哥”坚持上课

2009年,金华孝顺镇金轮中心小学语文老师王健安被确诊一种罕见的毛病,金华的医院治不了,杭州的医院治不了,她被送往上海。

上海的医生告诉她,有一个和国外合作的科研项目,可能对她治疗有好

处,现正处于临床试验的阶段。王健安没多想便签下名字,成了第一个参加这种药物试验的中国人。签完字,她对着丈夫露出微笑:“这种病,以前最多只能活5年,现在据说能活15年,这样我还能教15年书……”

任老师只有11人,五年级只有一个班,基本上都是农村里的普通孩子,或者外来务工人员的子女,王健安就接了这个班。

农村里的教师资源比较缺,她不仅要当班主任,有时候还得上别的副课,一周算下来,要上14节课。

因为生病,她连上楼都很困难,以前家住在4楼,都是丈夫一个台阶、一个台阶背她上去,现在到了学校,虽然班级就在二楼,可是对于她来说,这段路,一点不容易。每次上楼,她要先鼓足一口气,准备上几十秒钟,才会睁开

眼睛出发。没走几个楼梯,她就要停下来,喘上几口气。那时候,班里就开始流传:“我们班来了个上楼特别慢的班主任。”

医生告诉王健安,平时不能大声说话,但是给这些爱闹的孩子们上课,没办法不大声。说上几句,王健安就得坐下来休息一会。

班里的孩子有时候听着听着就会站起来在教室里跑两圈儿,王健安也不生气,笑眯眯让他们坐回去。渐渐地,有几个女生跑过来问:“老师,你为什么上课要坐下?”王健安实话实说,

自己身体不好,说话说不响。

渐渐地,她发现,这个班里的气氛,变得和以前不一样了。“上课没人说话了,孩子变得懂事起来。”

靠伟哥坚持站讲台

这样坚持带了两个多学期,直到上个学期末,王老师的病情发生反复,她又住进医院。这学期一开学,她又等不及地赶到学校。回到学校,她打开抽屉,发现全是这个班的孩子写给她的贺卡和信,她感动地哭了起来。坚持了一个月,她发现自己肚子

慢慢变大,最后竟像六七个月的孕妇,原来是严重积水,于是不得不再次住进了医院。

3月14日,王老师在医院收到班里一个女生发来的短信:“王老师,你不是说这个学期能陪我们到期末的吗?你怎么可以欺骗我们呢,我们希望你能早点回来教我们学习。”

王老师解释说,上学期曾给孩子们发过誓,说是自己一定陪大家到毕业,“孩子是最单纯的,你给他们多少爱,他们就给你多少爱。”说着说着,王老师又忍不住流下了眼泪。

在医院里,王老师说她自己最大的愿望,“就是想把这一届学生送到毕业,这就够了。”而学校校长陈国荣则告诉记者一个秘密:“王老师除了服用试验药物,还要配合吃西地那非,就是平常说的‘伟哥’,一天要吃一粒,一粒100元,都是自费的。她就是靠‘伟哥’坚持在讲台上的。”

朱小燕 吴芳芳 张一诺

检查让医生吓了一跳

当年王健安29岁,儿子才1岁。接近期末考试,王老师发现自己总咳嗽不已,而且越来越严重。丈夫和婆婆劝她去医院看看,她说,现在孩子快考试了,少了她不成。

等孩子们考完期末考试,王健安实在扛不住了,到医院做了检查,检查的结果,让大夫吓了一跳。原来她的肺里、心脏里充满了积水,情况非常危险。接着,她被送到金华市中心医院,无法确诊病因;又去杭州浙大一院,在那里得到诊断——一种罕见的特发性肺动脉高压。医生说,这种病,国际上患者平均存活年限为2.5年。

得了这样的病,还不能剧烈运动,小小的感冒,就可能要了患者的命,冬天对于患者会非常难熬,因为很有可能喘不上气,最后引起心衰和各个脏器的衰竭而死亡。

新来了一个班主任

因为这个病,2009、2010年的大部分时间,王老师是在各医院辗转中度过的。2011年,她的身体略微好转,就马上决定,要回学校。

金轮中心小学有6个年级,每个年级只有1个班,全校学生166个,专

出租车设拼客计价功能

宁波打的拼车或成常态

本报讯(记者梅樱迪)城市“打的”难,拼车计费又有矛盾。不过近日宁波就传出好消息,一套带有拼车计价功能的计价器正在全市3000多辆出租车上陆续更换,届时拼车也能实现合理计价。

据宁波市城市客运管理中心方新年介绍,和普通计价器不同,新版的计价器增加了一个拼车计价功能。“第一位乘客开始计价后,第二位乘客上车时只需轻轻按下拼车计价按钮,计价器就可同时计算两位乘客的里程,并单独打印小票。今后,拼车乘客无需共同起终点,也能实现分别计价。”新增的拼车计价功能不仅解决了以往拼车价格纠纷,合理拼载也可以提高出租车的运营效率。不过方新年也强调,拼车的前提是必须征得第一位乘客的同意。

据了解,目前宁波市区的3551辆出租车已开始免费更换新计价器,预计到6月底将全部更新完毕。届时,拼车合理计价就有望实现。不过宁波市城市客运管理中心也表示,由于目前这套拼车计价器系统尚属于试点阶段,对于拼车过程中发生的绕道等问题依然需要在实施后加以解决。

江苏打的“被拼车”乘客可拒付车费

本报讯(记者梅樱迪)4月1日起,《江苏省道路运输条例》正式施行。在江苏省乘坐出租车如遇强行拼车、不出具发票等行为,乘客有权拒付车费。

根据《条例》规定,出租汽车客运经营者出现不按照规定使用计价器、不主动出具发票、不接受IC卡付费、无故绕行、无故中断运输、倒客、甩客、未经乘客同意搭载其他乘客等行为的,乘客有权拒付车费。



认养幸福树

扬州市邗江区西湖镇翠岗社区开展“认养幸福树,共创绿色社区”公益活动。参加活动的居民可认养社区的树木,并进行定期浇水、锄地等日常维护工作,携手为社区的绿化建设出力。

图为一名小女孩在给认养的绿树浇水
庄文斌 摄影报道

牙齿竟“跑”到鼻腔内 南京为一患者“鼻内拔牙”

本报讯 长在鼻腔里的牙齿你见过吗?南京的陈先生竟发现一颗牙长在自己的鼻子里。

陈先生今年42岁,最近一直流脓鼻涕,鼻子不通,很不舒服,就到江苏省中西医结合医院耳鼻喉科就诊。医生给他做鼻镜检查时,发现在鼻腔前部有一个异物,即让他做了CT检查,等拿到片子时,医生也有点惊奇:怎么

有一个貌似牙齿的异物长在了鼻腔里,而且牙根部也基本都在鼻腔里。

“我自己从来都不知道。”陈先生看到长在鼻腔里的牙齿的片子也很惊讶,据他回忆,大约有两个月时间鼻子总有异物感,他开始以为是鼻炎什么的,“这牙什么时候长的,还真是搞不清。”医生在为陈先生做进一步检查时发现,他还患有鼻中隔偏曲,需要手术

矫正。日前,医生为陈先生实施了鼻中隔矫正术,并成功地拔出了他坚挺地长在鼻腔里的牙齿,有1.5cm×0.5cm那么大,比正常的牙齿略小一些。

据医生说,陈先生的这颗牙齿称为多生异位牙,异位牙一般是在人出生的时候就有,但是在长成过程中如果没有出现发炎或压迫神经,确实不容易被发现。(罗鑫 华琳月)

出门被车撞,是一件郁闷的事,一周内接连两次被车撞,如果不是特别倒霉,那就是有问题了。南京交警二大队事故民警近日就遇上这么一位“碰瓷”的。

3月19日,南京交警二大队事故中队李警官接到中心指令,莫愁路秣陵路路口一辆外地牌照小轿车撞伤行人,李警官立即驱车赶到现场,发现一女子捂着脚坐在地上,不停地叫疼,旁边停着一辆浙江牌照的奥迪轿车。李警官上前询问女子受伤情况,但女子一直拿长发遮面,不愿回答。李警官认出来,这名女子正是一周前一起类似车撞人事故的受伤女子。

“怎么又是你?”李警官正打算询

问情况,不料那女子趁人不备,一溜烟跑进巷子消失了。原来一周前,南京汉中路口也发生过一起小轿车撞伤行人的事故,正巧出警的也是李警官。李警官赶到现场后所看到的场景和这次几乎是如出一辙,受伤女子捂着脚坐在地上,旁边也是停着一辆外地牌照的宝马轿车。车主是到南京办事的上海人,之前前方车辆在排队,他车速很慢地开过人行横道,突然后面有人在拍他的

奇怪!一周两次被车撞

碰瓷女遇“熟”交警慌忙开溜

车子,这才发现撞了人。

李警官记录了事故的大概情况后,车主提出私了,与女子商量后车主给了女子几百元便匆匆离开了。没想到时隔不久,女子又被“撞”了。

李警官提醒私家车主,这类“碰瓷”往往是车速减慢通过路口后,被人指出后车轮轧伤行人,开车时司机对后方的情况最难掌握,遇到这种可疑情况,切勿慌张,要及时拨打报警电

话,配合警方取证,不要因为赶时间而任由对方漫天要价。

据介绍,针对“碰瓷”现象,南京警方已采取一系列措施应对。对接报的疑似“碰瓷”交通事故,事故处理民警迅速到现场开展调查取证,并及时将涉案人员移交派出所。对“碰瓷”案件的涉案人员,各交警大队建立“黑名单”,对“碰瓷”当事人的个人资料进行登记并拍照建档,将其列为重点关注人员。

江苏率先推出「农房险」

受灾倒房可获赔付

本报讯(记者张智颖)江苏省将在今年8月底前推出农村住房保险,因灾倒房群众既可获得政府原有救助,还可领到保险赔付。据悉,江苏省推出的该项保险在全国属于先例。

去年江苏省共发生各类自然灾害30起,倒塌农房1874户3429间,严重损坏农房6286户11099间;因灾造成的直接经济损失达109亿元。推行农村住房保险,就是用较小数额的钱,使群众能获得较大数额的赔付,弥补灾害带来的损失,它将改变过于依赖各级财政、补偿资金来源渠道单一、补偿程度和效率较低的问题。

扬子江药业在沪举办高峰论坛

本报讯(通讯员庄义春 陈景记者江跃中)由泰州扬子江药业集团主办的中华医学科技奖成果推广活动暨扬子江·国际麻醉与镇痛高峰论坛,日前在沪举行。

中华医学科技奖是由中华医学会设立的权威科技奖项。扬子江药业集团一直是该奖项评选独家赞助单位和科技成果推广支持单位。本次推广的重点放在麻醉与镇痛领域。扬子江药业集团董事长徐镜人希望通过成果推广,让最新医学科技造福社会。